

**ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
о выполнении муниципального задания
за I квартал 2022 года**

В I квартале 2022 года МБУК АТ «Енисейские зори» продолжало работу по сохранению и популяризации хореографического искусства города и края, развитию культурного потенциала народного танца, наследия, обычаев и традиций. За отчетный период для различных категорий населения проведено 13 концертов и концертных выступления с общим количеством зрителей – 9116 человек.

Яркими событиями для красноярцев в рамках XVI Зимнего суриковского фестиваля искусств стали: хореографический спектакль коллектива «Суриков. Эксперимент», концерт «Картинки русской жизни», концертное выступление ансамбля в рамках закрытия фестиваля (количество зрителей – 891 человек).

Премьерная программа ансамбля «Танцы народов мира», которая проходила в Большом концертном зале Красноярской краевой филармонии, стала аншлаговой (количество зрителей – 1283 человека).

С успехом прошли концертные выступления коллектива, посвященные 300-летию прокуратуры России, Дню Защитника Отечества, Международному женскому Дню 8 марта, Года культурного наследия народов России на территории Красноярского края, Дню работника культуры (количество зрителей – 4880 человек).

На высоком творческом уровне прошли концертные выступления ансамбля в рамках: церемонии открытия Этапа кубка мира по сноуборд-кроссу Красноярск 2022, Рождественских встреч с Мариной Вишневской, праздничного мероприятия «Сила России», творческой встречи с художником Константином Войновым (охват зрителей – 2062 человека).

МБУК АТ «Енисейские зори» активно включилось в программу «Пушкинская карта». За отчетный период по Пушкинской карте на концерты ансамбля приобретено 402 билета.

Согласно протоколам заседания художественного совета и актов приемки новых концертных программ, в репертуар введены две новые концертные программы: «Россия моя» и «Венок дружбы».

Директор



Е. В. Якименок